Hodnocení (pro FMEA)


/Evaluation Criteria (for FMEA)





Závažnost /Severity





Účinek


/Effect�
Description


/Popis�
Klasifikace


/Ranking�
�
Nebezpečný-bez varování�
Může ohrozit zařízení nebo člověka. Velmi vysoký stupeň hodnocení závažnosti použijeme, když potenciální závada má vliv na bezpečnost během provozu zařízení a/nebo pokud nevyhovuje zákonným předpisům. Závada se vyskytuje bez varování.�
10�
�
Nebezpečný


-s varováním�
Může ohrozit zařízení nebo člověka. Velmi vysoký stupeň hodnocení závažnosti použijeme, když potenciální závada má vliv na bezpečnost během provozu zařízení a/nebo pokud nevyhovuje zákonným předpisům. Závada se vyskytuje s varováním.�
9�
�
Velmi vysoký�
Závažné narušení výrobní linky. 100% výrobku musí být sešrotováno. Výrobek/část je nefunkční, ztráta základních vlastností. Zákazník je velmi nespokojený.�
8�
�
Vysoký�
Méně závažné narušení výrobní linky. Výrobek je potřeba separovat a část (měně než 100%) je ke sešrotování. Zařízení sice funguje, ale výkon je snížen. Zákazník je nespokojený.�
7�
�
Střední�
Méně závažné narušení výrobní linky. Část (měně než 100%) je ke sešrotování (bez potřeby separování výrobku). Zařízení sice funguje, ale je snížen komfort při provozu. Zákazník pociťuje nepohodlí.�
6�
�
Nízký�
Méně závažné narušení výrobní linky. 100% výrobku může být přepracováno. Zařízení funguje při částečně sníženém výkonu a/nebo pohodlí. Zákazník pociťuje nespokojenost.�
5�
�
Velmi nízký�
Méně závažné narušení výrobní linky. Výrobek je možné separovat a část (méně než 100%) musí být přepracována. Odstranění případného vrzání nebo pískání. Závadu zjistí většina zákazníků.�
4�
�
Málo významný�
Méně závažné narušení výrobní linky. Část (méně než 100%) musí být přepracována (není možné provést na lince). Odstranění případného vrzání nebo pískání. Závadu zjistí průměrní zákazníci.�
3�
�
Nevýznam-ný�
Méně závažné narušení výrobní linky. Část (méně než 100%) musí být přepracována (je možné provést na lince). Odstranění případného vrzání nebo pískání. Závadu zjistí nároční zákazníci.�
2�
�
Žádný�
Žádný účinek.�
1�
�




































Odhalení /Detection





Odhalení


/Detection�
Description


/Popis:


Pravděpodobnost, že závada bude odhalena v procesu před dalším procesem nebo před okamžikem, kdy výrobek opouští výrobní nebo montážní linku.�
Klasifikace


/Ranking�
�
Téměř nemožné�
Neexistuje žádný způsob odhalení závady.�
10�
�
Velmi obtížné�
Velmi malá pravděpodobnost, že současné kontrolní metody odhalí závadu.�
9�
�
Obtížné�
Malá pravděpodobnost, že současné kontrolní metody odhalí závadu.�
8�
�
Velmi nízké�
Velmi malá pravděpodobnost, že současné kontrolní metody odhalí závadu.�
7�
�
Nízké�
Nízká pravděpodobnost, že současné kontrolní metody odhalí závadu.�
6�
�
Střední�
Střední pravděpodobnost, že současné kontrolní metody odhalí závadu.�
5�
�
Středně vysoké�
Středně velká pravděpodobnost, že současné kontrolní metody odhalí závadu.�
4�
�
Vysoké�
Vysoká pravděpodobnost, že současné kontrolní metody odhalí závadu.�
3�
�
Velmi vysoké�
Velmi vysoká pravděpodobnost, že současné kontrolní metody odhalí závadu.�
2�
�
Téměř jisté�
Současné kontrolní metody téměř jistě odhalí závadu. Spolehlivost kontrolních metod je známa z podobných procesů.�
1�
�









Výskyt /Occurence





Pravděpodobnost závady


/Probability of Failure�
Možné poměry závad


/Possible Failure Rates�
Cpk


/Cpk�
Klasifikace


/Ranking�
�
Velmi vysoká: Závada je téměř nevyhnutelná�
>=1 ze 2�
<0.33�
10�
�
�
1 ze 3�
>=0.33�
9�
�
Vysoká: Všeobecně závada souvisí s podobným �
1 z 8�
>=0.51�
8�
�
procesem, ve kterém se často vyskytuje závada�
1 z 20�
>=0.67�
7�
�
Střední: Všeobecně závada souvisí s podobným �
1 z 80�
>=0.83�
6�
�
procesem, ve kterém se příležitostně vyskytuje�
1 ze 400�
>=1.00�
5�
�
závada, ale ne ve velkém měřítku.�
1 z 2000�
>=1.17�
4�
�
Nízká: Velmi ojedinělé závady vztahující se k podobným procesům.�
1 z 15000�
>=1.33�
3�
�
Velmi nízká: Velmi ojedinělé závady vztahující se k jednomu procesu.�
1 ze 150000�
>=1.50�
2�
�
Nepravděpodobná: Závada je nepravděpodobná.�
1 z 1500000�
>=1.67�
1�
�



